

Лесгафтовец

ГАЗЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АКАДЕМИИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ИМЕНИ П. Ф. ЛЕСГАФТА

№ 5 (1520)
Газета издается
с 1940 года

Апрель
2001 года

В НЫНЕШНЕМ году наша академия включилась в городскую программу "Олимпийские уроки в спорте", проводимую "Т.А.К.Т." - официальным дистрибьютером фирмы "Adidas-Sport". Если в прошлом году эти уроки проводились в общеобразовательных школах, то теперь они придут в стены питерских вузов, и первым из них стала наша академия.

Партнером "Т.А.К.Т." в организации этого праздника, состоявшегося 2 марта в

ми спортсменами - двукратным чемпионом мира по хоккею Геннадием Цыганковым и чемпионкой мира и Европы по плаванию Еленой Лендеберовой. Им можно было задать любые вопросы, а затем получить опять-таки вкуснейший приз-мороженое. Некоторые студенты отличились тем, что задавали вопросы не один раз.

Одновременно проходили поединки по мини-гольф. Желающие могли попробовать ударить клюшкой по ма-

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ
АКАДЕМИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ИМЕНИ П.Ф. ЛЕСГАФТА
17 мая 2001 г. в 13-00 в Голубом зале
проводит конференцию
по выборам РЕКТОРА Академии.
С 10 апреля 2001 г. по 7 мая 2001 г. осуществляется
прием документов от кандидатов на замещение
вакантной должности РЕКТОРА Академии.
Документы направлять в Ученый совет вуза
по адресу: 190121, Санкт-Петербург,
наб. р. Мойки, 108, кабинет 42.
Справки по телефону: 318-53-67.

КАКОЙ ЖЕ БЕЗ МОРОЖЕНОГО ПРАЗДНИК?!

Главном спортивном зале академии, выступила фирма "Талосто", предоставившая в качестве призов свою сладкую продукцию - мороженое.

Программа "Олимпийского урока" предусматривала подготовку студентами рефератов, плакатов и четверостиший на спортивную тематику. Спортивные эрудиты могли попробовать свои силы в викторине.

Ректор академии В.У. Агеев и проректор по спортивной работе К.Ю. Задворнов приветствовали участников и пожелали им удачи. Потом взял слово ведущий этого праздника, представитель компании "Адидас" Борис Козиков, которого мы знаем как неисправимого поклонника баскетбола, продолжающего и сейчас выходить на площадку в составе играющей команды.

А вскоре прошел розыгрыш самого вкусного - мороженого. Оно досталось практически всем, кто хотел его попробовать. Праздник продолжился проведением конкурсов, викторин, выступлениями спортивных коллективов и встречами с имениты-



ленькому мячику. Кафедры гимнастики и спортивно-боевых единоборств порадовали показательными выступлениями.

В завершение начался баскетбольный турнир "Adidas-Streetbaal", являющийся отборочным к главному соревнованию, которое должно состояться летом этого года на Дворцовой площади. Все без исключения поединки были насыщены интересной борьбой. В перерывах между играми состоялся конкурс "Самый лучший бросок сверху". Здесь отличился сту-

дент 6-й группы IV курса Алексей Батманов, который изловчился "воткнуть" мяч в корзину после разворота в воздухе на 360 градусов.

Кульминацией этого состязания стал бросок в корзину сверху, сделанный одним из третьекурсников и повлекший за собой "катастрофические" последствия: щит фейерверком разлетелся на мелкие кусочки, а сопровождалось это громкими овациями публики.

Победителями турнира стали: у девушек - команда "Профи" (Ольга Васильева,

Галина Комарова, Маргарита Пантелеева), у юношей - команда "Согдиана" (Алексей Науменко, Андрей Чернявский, Спартак Кашаев). Команды-победительницы получили ценные призы и подарки.

Памятные подарки и призы от "Адидас" унесли с собой многие из тех, кто пришел на праздник. И в придачу - прекрасное настроение. Среди награжденных и четверо победителей домашних конкурсов, объявленных за две недели до этого: Павел Гуляев (I курс), Мария Петрова (II курс), Дмитрий Калинин (III курс) и Михаил Кириллов (IV курс).

Зрители покидали зал с надеждой, что подобные праздники еще не раз повторятся.

Николай ВАРЧЕНКО,
студент 6-й группы IV
курса, наш спец. корр.

На снимке: справа - один из победителей конкурса баскетболистов на этом празднике - Алексей Батманов, слева - автор опубликованной выше корреспонденции - Николай Варченко.

**Фото студентки
Екатерины Серебряной**

ТРУД - В РАДОСТЬ

В конце этого месяца в стенах своей "альма матер" на юбилейный слет их выпуска соберутся лесгафтовцы, окончившие наш вуз полвека назад. О том, как пройдет эта встреча, мы расскажем на страницах нашей газеты. А сегодня вашему вниманию - материал об одном из выпускников этого, 1951 года - о ветеране академии, профессоре Юрии Ивановиче Портных.

1 ноября 1950 года студент четвертого курса спортфака Юрий Портных, вместе с такими же известными баскетболистами нашего вуза игроками сборных команд города, как мастер спорта Зоя Яковлевна Старорусская (Кожевникова), Элеонора Александровна Шмидт, Павел Павлович Баранов - в последующем наставник сборной женской команды страны, заслуженный тренер СССР, - был зачислен преподавателем кафедры спортивных игр.

Так началась его трудовая биография в стенах института. Но он был причастен к жизни коллектива еще задолго до этого. Институт по возвращении из эвакуации в 1944 году, возрождая свои спортивные традиции, развернул и работу со спортсменами школьного возраста. Осенью 1944 года Юрий Портных оказался в детской команде СКИФ. Это было началом его спортивной карьеры. В последующие годы он выступал в составе сборной института в первенстве города, в матчевых встречах и в чемпионатах физкультурных вузов страны, вплоть до 1956 года, когда был командирован для оказания помощи нашим друзьям военных лет - в Киргизию.

- Педагогическая деятельность - говорит Юрий Иванович, - началась у меня сразу же после поступления на первый курс института. В 1947 году я уже работал тренером в отделе баскетбола ДЮСШ Свердловского района, а в 1950-м

принял команды мальчиков СКИФа. После этого мне довелось готовить сборные города и института, а затем и клубные команды "Красной зари" и "Спартака".

Начиная с 1960 года тренировал ленинградские команды мастеров - мужские СКА, "Буревестника" и женскую "Спартака".

В 1970 году В.П. Кондрашин пригласил меня в качестве тренера в сборную страны, где я и работал в течение шести лет, включивших в себя и две Олимпиады - 1972 и 1976 годов, а также чемпионаты мира и Европы 1974 года. В эти же 60--70-е годы я работал и с женской командой "Спартака", которая в 1975-м завоевала титул чемпиона страны.

А на Олимпийских играх 1972 года сборная СССР по баскетболу, которую вместе с В.П. Кондрашиным готовил и Ю.И. Портных, обеспечивавший физическую и функциональную готовность игроков, - впервые завоевала золотые медали.

В 1976 году Юрий Иванович стал заслуженным тренером России.

50-70-е годы оказались в его жизни самыми напряженными: тренерская деятельность проходила параллельно с преподавательской и научной. В 1960 году "без отрыва от производства" защитил кандидатскую диссертацию, а в 1964-м был избран заведующим кафедрой спортивных игр.

В 1970-1973 гг. Ю.И. Портных исполнял обязанности проректора нашего вуза по научной работе. А в 1973 году вновь вернулся на преподавательскую работу в качестве заведующего кафедрой и руководил коллективом спортироков... 25 (!) лет. Да, четверть века.

Сейчас многие его питомцы, среди руководителей в сфере подготовки специалистов нашего профиля. Так, В.И. Сысоев является сейчас ректором Воронежского института физической культуры, а Януш Червинский возглавляет Академию физвоспитания в Гданьске (Польша). Заведуют кафедрами Леонид Мораренко,

Годы ветерана

Алексей Чуркин, Владимир Анненков, Михаил Спиринов, Юрий Макаров, директором Института повышения квалификации нашей академии является Борис Лосин.

Уже в звании профессора Юрий Иванович защитил докторскую диссертацию.

Ученики заслуженного работника высшей школы РФ Ю.И. Портных подготовили 17 кандидатских и четыре докторские диссертации.

- Полвека, о которых речь шла выше, - говорит Юрий Иванович, - это лучшие годы в моей жизни. И я рад, что прошли они для меня продуктивно. Вот так и получилось, что в моей трудовой книжке только одна отметка о приеме на работу. Это, насколько я знаю, бывает нечасто. А когда так случается, то это значит: труд человеку - в радость.

И тем не менее... Главными виновниками моих жизненных событий считаю тех, с кем довелось работать в стенах нашего вуза. Я благодарен многим, кого уже сегодня нет с нами, и особенно тем, кто прожил жизнь на кафедре спортивных игр до меня и вместе со мной. Особая благодарность нашим ветеранам Лидии Ивановне Гурович, Зое Яковлевне Кожевниковой, Елизавете Семеновне Никитичевой, Георгию Семеновичу Ласину и, конечно же, Николаю Михайловичу Люкшинову.

МНОГОЕ МОЖНО УСПЕТЬ

Юбилей

50 лет - много это или мало? Если речь ведем о количестве уже прожитых лет, - тогда это, право же, совсем немного. Но если судить по тому, в какой мере человек способен преуспеть за это время в созидании того, что нужно делу, людям, то оказывается, что полвека - это не так уж и мало. Именно это подтвердил своей биографией наш коллега - Борис Иванович Тараканов.

Выпускник нашего вуза 1977 года, он был востребован в качестве тренера-преподавателя ЛОС ДСО "Труд", а затем как преподаватель кафедры физвоспитания ЛЭТИ. В 1983 году Борис Иванович возвращается в лесгафтовский коллектив, становится преподавателем, затем старшим преподавателем, а за-

тем доцентом кафедры борьбы. Вот уже шестой год мы знаем его и как зам. декана дневных факультетов академии.

Многие годы Борис Иванович ведет большую научную работу. В 1983-м защитил кандидатскую, а недавно, в 2000-м - докторскую диссертацию "Педагогическое руководство физической и технико-тактической подготовки борцов". Он автор более 70 публикаций по проблеме оптимизации подготовки борцов.

Б.И. Тараканов подготовил пять кандидатов педагогических наук, а сейчас руководит научной работой шести соискателей ученой степени.

Нынешние титулы Бориса Ивановича свидетельствуют о его постоянной деятельности

на высоком уровне также и на спортивной стезе. Мастер спорта, он становился в свое время чемпионом города и ЦС ДСО "Труд", призером ряда крупных состязаний. А первым его тренером был нынешний зав. кафедрой борьбы нашей академии Л.Н. Радченко.

Заслуженный тренер России, Борис Иванович является директором СДЮШОР "Лесгафтовец", членом исполкома Федерации вольной борьбы С.-Петербурга. Старший тренер женской команды сборной города по вольной борьбе, он подготовил 14 спортсменок в сборную России, в числе которых и четырехкратная чемпионка страны, чемпионка Европы Наталия Лазаренко. В послужном списке Б.И. Тараканова и ряд

других спортивных титулов, свидетельствующих о многом.

С 1999 года наш юбиляр - член-корреспондент Балтийской педагогической академии.

Радуют Бориса Ивановича спортивными успехами и его дети: Елена - кандидат в мастера спорта по гандболу, была чемпионкой города среди девушек, а Андрей, аспирант кафедры борьбы нашего вуза, - мастер спорта по вольной борьбе, победитель Кубка С.-Петербурга и Всероссийского турнира на призы А.В. Суворова.

Вот с таким богатым жизненным багажом встречает Б.И. Тараканов пока еще не очень солидную свою юбилей.

Так держать, дорогой коллега! Всяких тебе благ и удачи.

Коллеги

МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ

Хоккей

Когда-то институтская команда по хоккею с шайбой была сильнейшей в городе. Лесгафтовцы стояли у истоков этого вида спорта в нашей стране. Есть старая фотография 1940 года, на которой изображены стоящие на коньках участники первого семинара по хоккею с шайбой в СССР. Среди них Г.С. Ласин, П.А. Чумаков, В.И. Лапин, В.С. Завада. Эти имена знакомы преподавателям старшего поколения и тем, кто интересуется историей Академии. А с живой легендой советского и российского футбола и хоккея Георгием Семеновичем Ласиным, одним из создателей и игроком хоккейных команд, можно поговорить и сейчас. 86-летний ветеран выглядит прекрасно, а память его хранит практически всю историю петербургского футбола и хоккея, начиная с 30-х годов прошлого столетия. Если кого-то и запамätует легендарный Жорж Ласин, то ему помогут все вспомнить фотоальбомы и архивы, которыми могут похвастаться не только располднившиеся многочисленные футбольные и хоккейные статистики, но и настоящие мэтры этого хлопотливого, но очень интересного дела Юрий Лукосяк и Владимир Фалин.

В пятидесятые годы лесгафтовский лед стал одним из центров хоккея с шайбой в Ленинграде. Перешедший на тренерскую и преподавательскую работу Владимир Иванович Лапин - один из трех братьев-хоккеистов (Франц и Виктор много лет играли в ленинградских командах мастеров) - создал из студентов прекрасную команду. Она защищала цвета Кировского завода в командах "Кировец" и "Авангард". В сезоне 1959-1960 гг. "Кировец" занял почетное 5-е место в чемпионате СССР, а лучший игрок команды Валентин Быстров регулярно входил в сборную и стал чемпионом Европы и серебряным призером первенства мира. Сам Анатолий Владимирович Тарасов настойчиво приглашал его в ЦСКА, но парень, переживший всю страшную ленинградскую блокаду, детство которого прошло на стадионе Института Лесгафта, не

мог изменить родному городу. Закончив играть, он вернулся в альма-матер уже как преподаватель и отличался из родных стен лишь в трехгодичную командировку в Польшу и на тренерскую работу в команды "Шторм", "Судо-строитель" и СКА. И хотя лесгафтовский коллектив не имел статуса команды мастеров, в городе он был уважаем, а игроков первого состава охотно приглашали в ряды профессионалов.

Сочетание учебы и практики давало результаты, многие выпускники вуза сразу после его окончания, "с корабля на бал", возглавили команды мастеров: Юрий Тихомиров в Свердловске, Евгений Суботин в Пензе, Вячеслав Юнин в Череповце, Владимир Мариничев в Электростали, Юрий Антонов в Риге, Валентин Сенин в Литве. Другие - Евгений Тоболкин, Сергей Бобров, Валерий Сологуб, Равиль Валиуллин, Александр Евтушенко - стали готовить резервы для большого хоккея, и преуспели в этом. Две хоккейные коробки, заливаемые только зимой, дали советскому и российскому хоккею столько специалистов, что доски, из которых изготовлены эти сооружения, достойны занять место среди экспонатов в солидном музее спорта.

Грянула перестройка, и она не только нарушила привычный ход обучения будущих специалистов спорта, но и заставила жить и учиться в новых экономических условиях. Институт стал Академией физкультуры, а суровая реальность новой общественной формации заставила искать внебюджетные средства. Теперь на месте двух хоккейных коробок, никогда не пустовавших зимой, - автостоянка. Студенты-хоккеисты долго изучали хоккей преимущественно в теории или на деревянном покрытии маленького зальчика у Никольской площади. Теперь нет и этого, КУГИ с необычайной легкостью отдал здание кафедры в распоряжение церкви, не удосужившись дать

что-либо равноценное взамен.

Но хоккей с шайбой в Академии Лесгафта не умер. Кафедра и хоккейные клубы СКА и "Спартак" сумели определить взаимные интересы, и у студентов специализации "хоккей" появился долгожданный искусственный лед в комфортабельных Дворцах спорта. И возобновились учебные занятия на льду и возродилась хоккейная команда. Нашелся и спонсор-бизнесмен Борис Малиновский. Он купил форму, которая сегодня недешева. После тренировок ребята пьют соки и напитки. Не установили мецената, увы, банальные в наше время трудности: дважды помещение, где хранился форма было обворовано, исчезли не только форма, но и немалая сумма денег, предназначенная для поездки на хоккейный турнир Праздника Севера в Мурманске.

Впервые за последние 20 лет команда Академии приняла участие в чемпионате города, где заняла высшее 2-е место. Много сил и энергии вложил в ее создание старший преподаватель кафедры, ученик Валентина Александровича Быстрова, Анатолий Емельянов.

На следующий сезон планируется создать хоккейный клуб, который будет не лишним в Петербурге. Он и займется настоящим становлением команды.

Многолетние традиции этого славного вида спорта, начатые на льду стадиона Института им. П.Ф. Лесгафта, продолжаются.

Сергей БАЙДАКОВ,
судья
республиканской
категории, методист
кафедры футбола и
хоккея

Не изменяем победной традиции

Бильярд

В конце февраля в клубе "Гавань" (В.О., Большой пр., 83) состоялся очередной, уже третий по счету, лично-командный чемпионат вузов С.-Петербурга по бильярду "ПУЛ-8".

С каждым годом популярность этого вида спорта среди студентов растет. Так, в последнем чемпионате выступили 23 команды шестнадцати вузов города. Каждое из высших учебных заведений могло выставить две команды, чем не преминули воспользоваться ТМТУ, Гос. Университет, ГАСУ, ПИМАШ, ЛТА, Горный институт и ГУЭиФ. Команды состояли из трех игроков, каждый из которых играл с соперником до двух побед, матч включал в себя три игры. Соревнования проходили по олимпийской системе, с выбыванием после двух поражений.

В прошлогоднем турнире лучшими были команды нашей академии, ГМУ им. Академика Павлова, Гос. Университета и ГМТУ. Они и на сей раз задавали тон в соревнованиях. В их спор смогла вмешаться лишь команда ГУЭиФ, и именно она заняла 2-е место. А наиболее уверенно всю дистанцию прошла команда ГАФК им. П.Ф. Лесгафта, завоевав второй год подряд, титул и кубок чемпионов. В ее составе выступали Владимир Лысенков (факультет АФК), Ольга Митрофанова, Юлия Дьяченко, Артем Урвачев, Александр Теркин (кафедра ННВС).

Не менее интересно прошли соревнования и в личном зачете. Здесь приняли участие 53 человека. К сожалению, наши студенты выступили не совсем удачно. Чемпионом стал Владимир Каушанский (Современный гуманитарный университет), на 2-м месте Михаил Нечаев (РГПУ), 3-4 место у Николая Денисова (Горный институт) и Алексея Яснова (Университет телекоммуникаций).

Александр НИКИТИН,
зав. кафедрой ННВС, доцент

На ринге только женщины

Женщина на ринге по-прежнему для многих - это экзотика. А между тем Хуан Антонио Самаранч заявил, что не видит никаких препятствий для появления женского (английского) бокса и в программе Олимпийских игр. И это не удивительно. Например, в прошлом году на Кубке Европы по боксу среди женщин собралось впечатляющее количество участниц, представлявших почти все страны континента. Была даже команда Турции. А лидирующие позиции во всех весовых категориях заняли тогда россиянки.

Не остались в стороне от этого начинания и петербурженки. Так, на базе ГАФК им. П.Ф. Лесгафта была создана недавно Федерация женского бокса Санкт-Петербурга. Девушки, выбравшие для себя этот вид спорта, могут теперь обучаться на кафедре бокса, а также тренироваться здесь под руководством опытных тренеров и преподавателей академии.

Заведующий кафедрой Сергей Евгеньевич Бакулев считает, что интересный и перспективный женский бокс имеет у нас веское право на существование и, безусловно, заслуживает внимания и поддержки. Это подтверждают и результаты. Совсем недавно команда нашего города вернулась с III чемпионата России по боксу среди женщин, спортсменки привезли в Питер серебряную и бронзовую медали.

Соревнования проходили 10-14 марта в Ставрополе. Представительницы этого города и стали фаворитками почти во всех весовых категориях. Ничего удивительного в этом нет, здесь с женским боксом знакомы давно. Именно члены этой команды были призерами Кубка Европы, многие из них являются мастерами спорта международ-

ного класса по кик-боксингу и мастерами спорта по боксу.

Опытные, титулованные ставропольчанки, пользуясь мощной поддержкой зрителей, показали себя как самые сложные соперницы. Многие, отстояв один-два раунда, сдавались им без боя. Но в весе до 71 кг, где выступала лесгафтовка Наталья Карпович, тренирующаяся под руководством выпускника нашей кафедры бокса Николая Кебало, ситуация складывалась по-другому. В финале Н. Карпович встречалась с Ольгой Славинской из Ставрополя, признанной в прошлом году лучшей женщиной-боксером Европы. Наталья оказала достойное сопротивление, бой был очень упорным. Славинская одержала победу только за счет своего опыта. А наша спортсменка, думаю, слегка поскромничала. Но ведь такие громкие титулы оказались у ее соперницы!.. После боя зал взорвался овацией. По мнению жюри, это был самый лучший финальный поединок. В итоге Наталья удостоилась 2-го места, и теперь она заслуженно отправится на чемпионат Европы, который состоится в апреле в Париже. Ну что ж, неплохо для начала.

Первокурсницы нашей академии Юлия Швец и Нина Аборосова заняли на прошедшем чемпионате России 5-е места.

Девушки! Если вы решили, что бокс - это именно ваш вид спорта, то не теряйте времени и приходите в спортивный зал кафедры бокса нашей академии по адресу: Никольская площадь, 1-а; тел. 114-61-18. И может быть, именно вы привезете в наш город олимпийское золото.

Наталья АГЕЕВЦ,
вице-чемпионка
по боксу-сават, мастер
спорта международного
класса

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ
АКАДЕМИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
ИМЕНИ П.Ф. ЛЕСГАФТА
с 6 апреля 2001г. по 6 мая 2001 г.
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ:

ЗАВЕДУЮЩИХ КАФЕДРАМИ:

биохимии, спортивных игр, гидрореабилитации и технологий физкультурно-спортивной деятельности.

ПРОФЕССОРОВ КАФЕДР:

педагогике (0,5 ставки), спортивной медицины, борьбы, социологии, физиологии (1 ставка и 0,5 ставки).

ДОЦЕНТОВ КАФЕДР:

социально-гуманитарных наук, иностранных языков (английский яз.), МФОРиТ (0,5 ставки), биохимии, спортивной медицины (1 ставка и 0,5 ставки), ТИМАФК (1 ставка, 0,5 ставки, 0,25 ставки), гидрореабилитации и технологической физкультурно-спортивной деятельности (2 ставки); анатомии (2 ставки и 0,5 ставки), борьбы (0,25 ставки), лыжного спорта, футбола и хоккея (хоккей), профилактической медицины (1 ставка и 0,5 ставки).

СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДР:

спортивной медицины (2 ставки), факультет АФК - кафедры специальной психологии и психиатрии (0,5 ставки), гидрореабилитации и технологической физкультурно-спортивной деятельности; анатомии (0,5 ставки), гимнастики (1 ставка - акробатика), менеджмента (0,5 ставки), лыжного спорта.

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДР:

психологии, ТФК (0,5 ставки), факультет АФК - кафедры специальной психологии и психиатрии (2 ставки), гидро-реабилитации и технологий физкультурно-спортивной деятельности; бокса; спортивно-боевых единоборств; менеджмента; иностранных языков (3 ставки, английский язык).

Срок подачи документов и заявлений на конкурс со дня опубликования - месяц.

Документы направлять по адресу: 190121, Санкт-Петербург, ул. Декабристов, 35, отдел кадров.

Справки по телефону: 114-34-01

Нина Львовна ОРЛОВЦЕВА

18 марта с.г. в возрасте 88 лет ушла из жизни старейшая сотрудница кафедры гимнастики Нина Львовна Орловцева. До конца своих дней она оставалась вместе с нашим коллективом, передавая молодым специалистам свой богатый опыт методиста и организатора.

Будучи человеком общительным, Нина Львовна много полезного и интересного рассказывала более молодым о том, о чем знала не понаслышке, - о далеких годах становления кафедры, об участии лесгафтовцев в физкультурных парадах, о событиях военных лет, связанных с нашим вузом, о прославивших его многих замечательных преподавателях и спортсменах.

Прощаясь с Ниной Львовной, мы глубоко соболезнуем ее семье. Память о ней остается в наших сердцах.

Коллектив кафедры гимнастики

Подписано в печать
12 апреля 2001 г.
Типография ГАФК
им. П.Ф. Лесгафта
Санкт-Петербург,
ул. Декабристов, 35.

Компьютерный набор и верстка Елены Грушиной

Учредитель - Совет
Санкт-Петербургской
Академии
физической
культуры
имени П. Ф. Лесгафта

Адрес учредителя и редакции:
190121, Санкт-Петербург,
ул. Декабристов, 35.
Тел.: 114-36-63.
Выходит один раз в месяц.
Тираж - 550 экз. Заказ N 360-00.
Редактор В. Ф. ТУРКИН